

# 城管勒令噪音产生源“闭嘴”

## 考生若被噪音干扰,可拨打12319投诉

本报6月3日讯(见习记者 王浩奇)“中高考期间禁止市区内使用高音喇叭从事商业经营……”3日记者获悉,目前莱芜市城市管理行政执法局发出在中高考期间严控噪声的公告,并设立“噪声污染举报电话”,中、高考期间市区范围内发现噪声污染可拨打电话12319进行举报。

据了解,市城管执法局主要是负责各考点及考生住所附近环境的噪声管理。市城管执法局为

了控制噪声,下发了控制中高考期间噪声污染的相关通告。

在城区范围内,中午十二点至十四点和夜间二十二点至次日六时为禁止施工阶段,未经许可,严禁进行施工作业。餐饮业及营业性文化娱乐场所边界噪声不允许超过规定标准,禁止露天卡拉ok、舞场等露天娱乐、集会及室内装修、室内娱乐等产生噪声的活动。

在对在市区使用高音广播

喇叭或使用其他发出高噪声的方式从事商业经营及庆典活动的行为,通告中明确予以禁止,机动车辆在考场周围鸣放喇叭等也将被禁止。

据市城管执法局办公室主任周兴介绍,高考期间,市城管执法局80余人将全部出动,对市区各高考考点和考生住所附近进行巡查、夜查,主要是预防噪声污染,防止干扰考生考试和休息。白天时间,主要是对各考点进行巡查。

到了晚上,夜查的主要对象则变为各考生住宿点附近。夜查从6月5日开始,到6月13日结束。城管执法局80余人将分成6个大队,对城区3个考点、27个工地、17个KTV进行巡查、夜查。

中、高考期间,市城管执法局将设立“中、高考期间环境噪声污染举报电话”(12319),如果中、高考学生受到噪声干扰,可以拨打举报电话,城管执法局将依据有关法律对违反规定者从严处罚。

## 严把考生“入口”关

### 食品监督部门 对考点食堂进行检查

本报6月3日讯(见习记者 张群)3日上午,莱芜市食品药品监督管理局监察支队对莱芜一中及莱芜职业技术学院的部分餐厅进行检查,检查结果基本达到要求。

在莱芜一中南餐厅,工作人员检查时,离开饭还有一段时间,消毒间里餐具正在消毒,餐厅后厨不同形状不同颜色的器具用来盛放加工到不同阶段的食物,比如半成品、熟菜等。记者观察到,在蔬菜筐里放着挑拣出来的黄瓜,这些黄瓜都是发黄发瘪的。

莱芜一中南餐厅经理李芳介绍,餐厅每天都会到泰安市场采购蔬菜,配料则是由该餐饮公司提供。开饭前20分钟这些餐具才会运到餐厅,餐厅工作人员还现场进行了蔬菜农药残留检测。

据了解,莱芜一中是今年莱芜市最大的高考考点。考试期间,考生、监考老师、服务人员等,将有3000多人聚集一中,饮食安全直接关系到高考的顺利进行。

随后,莱芜市食品药品监督管理局还对莱芜职业技术学院二号餐厅进行了检查,该学校是乡镇高中考生住宿吃饭的地方,今年莱芜五中的四百多名考生高考期间将在该校二号餐厅三楼就餐。据校总务处周广辉老师讲,学校餐厅由餐饮公司管理,但是考生的饮食健康安全由学校直接负责。在餐厅的留样间,花椒、八角等材料的盛放器具外侧,都标明了进货日期和失效日期。

据莱芜市食品药品监督管理局监察支队徐健科长介绍,今年莱芜市高考的考点和住宿点都已检查完毕,基本达到要求。其中,有三家被责令整改,都是涉及环境卫生、设备等方面的问题,重大环节比如采购环节未发现问题。

# 4家汽车4S店加入“爱心护考”

## 本报继续招募志愿者,拨打6380110报名



考生家长到本报编辑部领取爱心笔和高考宝典。 本报记者 摄

本报6月3日讯(记者 曹剑)本报5月31日“爱心护考”行动莱芜拉开帷幕后,3日记者了解到,莱城4家汽车销售公司加入到“爱心护考”中来,其中三家4S店提供送考车,一家4S店提供水和帐篷等。同时,本报“爱心护考”继续招募志愿者,爱心市民和企业可拨打0634-6380110报名。

“助考生一‘笔’之力”在本报和山东协和学院师生的共同努力

下顺利进行,爱心笔和高考宝典的发放与领取工作已经接近尾声,目前还有剩余,未领的考生可以到莱芜市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部领取,领完为止。

为给考生提供安全、便利的乘车环境,让考生以最佳状态参加考试,本报特联合莱芜市城市管理综合执法局和莱芜市交警支队共同推出“绿丝带”爱心送考志愿服务

活动,把考试完毕的考生安全护送回家。据了解,截止到3日下午,东风日产顺通专营店、东风雪铁龙莱芜平安4S店、莱芜东奇瑞4S店先后报名加入到“绿丝带”爱心送考中来,为“绿丝带”活动提供送考车。

本报“爱心休息区”活动也得到热心企业帮助,莱芜鸿发斯柯达汽车负责人赞助爱心帐篷和矿泉水等物品,为陪考家长搭起遮阳遮雨的

屏障。

“助考生一‘笔’之力”、“爱心送考”、“爱心休息区”,一个个耳熟能详的名字,使本报的“爱心护考”系列行动不仅成为本报倡导社会文明的品牌,更是齐鲁大地精神文明的有力写照。本报开通“爱心护考”活动来,得到广大市民和爱心企业支持和关注。爱心征集热线:0634-6380110,期待您的参与。

# 诚聘

根据事业发展需要,齐鲁晚报《今日莱芜》编辑部现面向社会公开招聘美编1名。

## 1 基本条件要求

- 1.全日制本科及以上学历,美术、平面设计及相关专业;
- 2.年龄26岁以下,能上夜班;
- 3.有报纸版面设计工作经验者优先(年龄可适当放宽)优先录用。

## 2 报名方式

应聘者请将个人简历、近期生活照一张,通过电子邮件发送到qlwblw@163.com,请勿重复发送邮件,截止日期为5月31日。咨询电话:0634-6380110,电话联系面试、考试,请勿来访。

